

EDITAL Nº 073/2024

PROCESSO Nº 23106.105540/2023-09

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CRONOGRAMA Nº 73, DE 22 DE ABRIL DE 2024

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (UnB) torna pública a retificação do Edital de Cronograma do Concurso Público nº 071, datado de 18/04/2024, publicado no [site do Decanato de Gestão de Pessoas](#), em 19 de abril de 2024, referente ao Concurso Público para o cargo de magistério superior nº 24/2024, conforme descrito a seguir:

ONDE SE LÊ:

[...]

1. Cronograma da Prova Escrita de Conhecimentos para a denominação de Adjunto "A", Nível I:

| DATA | EVENTO | HORÁRIO | LOCAL |
|-------------|------------------------------------|----------------|--|
| 30/05/2024 | 1. Prova Escrita de Conhecimentos. | 09h | Faculdade de Economia, Administração, Contabilidade e Gestão Pública - FACE, Auditório Verde Universidade de Brasília - Campus Darcy Ribeiro, Asa Norte, 70910-900, Brasília -DF. |

[...]

LEIA-SE:

[...]

1. Cronograma da Prova Escrita de Conhecimentos para a denominação de Adjunto "A", Nível I:

| DATA | EVENTO | HORÁRIO | LOCAL |
|-------------|------------------------------------|----------------|--|
| 06/06/2024 | 1. Prova Escrita de Conhecimentos. | 09h | Faculdade de Economia, Administração, Contabilidade e Gestão Pública - FACE, Auditório Verde Universidade de Brasília - Campus Darcy Ribeiro, Asa Norte, 70910-900, Brasília -DF. |

[...]

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Maria do Socorro Mendes Gomes
Decana de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Maria do Socorro Mendes Gomes, Decana de Gestão de Pessoas**, em 23/04/2024, às 08:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11178572** e o código CRC **26B13B8D**.

Referência: Processo nº 23106.105540/2023-09

SEI nº 11178572